
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 15 DE OUTUBRO DE 2018. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU 
 
“O PRÓPRIO JESUS É A PALAVRA DIVINA QUE SE FEZ CARNE NO SEIO 
VIRGINAL DE MARIA: NELE, DEUS REVELOU-SE PLENAMENTE, DISSE-
NOS E DEU-NOS TUDO, ABRINDO-NOS OS TESOUROS DA SUA 
VERDADE E DA SUA MISERICÓRDIA”. OUÇAMOS A LEITURA DO SALMO 
112, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
Aleluia, Aleluia, Aleluia 
 
LOUVAI, LOUVAI, Ó SERVOS DO SENHOR,   
LOUVAI, LOUVAI O NOME DO SENHOR!  
BENDITO SEJA O NOME DO SENHOR,   
AGORA E POR TODA A ETERNIDADE! 
 
DO NASCER DO SOL ATÉ O SEU OCASO,   
LOUVADO SEJA O NOME DO SENHOR!  
O SENHOR ESTÁ ACIMA DAS NAÇÕES,   
SUA GLÓRIA VAI ALÉM DOS ALTOS CÉUS. 
 
AQUEM PODE COMPARAR-SE AO NOSSO DEUS,   
QUE SE INCLINA PARA OLHAR O CÉU E A TERRA?  
LEVANTA DA POEIRA O INDIGENTE  
E DO LIXO ELE RETIRA O POBREZINHO. 
 
UM FELIZ DIA DO PROFESSOR 

QUEM EDUCA COM DEDICAÇÃO 

TRANSMITINDO SABEDORIA, 

POR HONRA A UMA SÓ PROFISSÃO 

QUE ESCOLHEU SER SUA UM DIA… 

 

QUEM PROCURA SEMPRE SOLUÇÕES 

PARA PROBLEMAS DOS SEUS ALUNOS 



E SE EMPENHA SEM DISTRAÇÕES 

NOS MOMENTOS MAIS OPORTUNOS… 

 

MERECE A NOSSA MAIOR GRATIDÃO 

POR FAZER TUDO COM TANTO AMOR 

E QUE LHE DESEJEM DE CORAÇÃO 

UM FELIZ DIA DO PROFESSOR! 
 
 
 
PALAVRA DO SENHOR! 
 
 
MARIA JOSÉ:  
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO FARÁ A 
ABERTURA DOS TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA 
ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
 



MOÇÃO DE PESAR Nº 09/2018, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RENÉ OSTERNO RIOS E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, JOSÉ 
ERASMO RAMOS SOARES E EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 
SUGERE A APROVAÇÃO DE MOÇÃO DE PESAR EM FACE DO 
FALECIMENTO DE MANUEL ZIVALDO SILVEIRA. 
 
INDICAÇÃO N° 011/2018, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, QUE INDICA AO 
SENHOR CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ENVIO DE 
PROJETO DE LEI NOMEANDO O POSTO DE SAÚDE DE FEIJÃO BRAVO 
DE POSTO DE SAÚDE “FRANCISCO FRANKLIM DE SOUZA”. 
 
REQUERIMENTO Nº 080/2018, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, QUE 
REQUER, APÓS SUBMISSÃO E APROVAÇÃO DA PROPOSIÇÃO AO 
PLENÁRIO, ENVIO DE OFICIO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DO SISTEMA DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE ATENDE A COMUNIDADE DE ESCONDIDO, 
NESTE MUNICÍPIO.  
 
REQUERIMENTO Nº 081/2018, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, QUE 
REQUER AO PODER EXECUTIVO, POR MEIO DA UNIDADE 
ADMINISTRATIVA COMPETENTE, QUE ASSENTE CALÇAMENTO EM 
PEDRA TOSCA NA COMUNIDADE DE MOCAMBO, MAIS PRECISAMENTE 
NO TRECHO QUE LIGA AS RESIDÊNCIAS DO SR. BURÉ AO PRÉDIO DO 
SR. ZÉ BOEIRO.  
 
REQUERIMENTO Nº 082/2018, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, QUE 
REQUER DO PODER EXECUTIVO QUE SE DIGNE DE EMPREENDER 
ESFORÇOS PARA CONSTRUIR CISTERNAS NAS ESCOLAS INSTALADAS 
EM SOARES, VARJOTA, FEIJÃO BRAVO E PASSAGEM DAS PEDRAS. 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS DE Nºs 080, 081 e 082 À ORDEM DO 
DIA DA SESSÃO, A INDICAÇÃO, AO ÓRGÃO COMPETENTE, E A MOÇÃO 
DE APLAUSO, À PAUTA DE ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 



1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4 - ______________________________________________________ 
 
CONCEDO A PALAVRA AO SENHOR ASSESSOR CONTÁBIL ERIVALDO 
TEODÓSIO DUTRA, QUE NOS TERMOS DO ART. 37, INC. VIII, DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 20, INC. VIII, DO REGIMENTO 
INTERNO, FARÁ DEMONSTRAÇÃO DO BALANCETE RELATIVO AOS 
RECURSOS RECEBIDOS E ÀS DESPESAS DO MÊS ANTERIOR. 
  
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
REQUERIMENTO Nº 080/2018, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, QUE 
REQUER, APÓS SUBMISSÃO E APROVAÇÃO DA PROPOSIÇÃO AO 
PLENÁRIO, ENVIO DE OFICIO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DO SISTEMA DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE ATENDE A COMUNIDADE DE ESCONDIDO, 
NESTE MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E UM 
TURNO DE VOTAÇÃO); 
  
 
REQUERIMENTO Nº 081/2018, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, QUE 
REQUER AO PODER EXECUTIVO, POR MEIO DA UNIDADE 
ADMINISTRATIVA COMPETENTE, QUE ASSENTE CALÇAMENTO EM 
PEDRA TOSCA NA COMUNIDADE DE MOCAMBO, MAIS PRECISAMENTE 
NO TRECHO QUE LIGA AS RESIDÊNCIAS DO SR. BURÉ AO PRÉDIO DO 
SR. ZÉ BOEIRO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E UM TURNO 
DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 082/2018, DE 11 DE OUTUBRO DE 2018, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, QUE 
REQUER DO PODER EXECUTIVO QUE SE DIGNE DE EMPREENDER 
ESFORÇOS PARA CONSTRUIR CISTERNAS NAS ESCOLAS INSTALADAS 
EM SOARES, VARJOTA, FEIJÃO BRAVO E PASSAGEM DAS 
PEDRAS.(PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E UM TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
 
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 



NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 22 (VINTE E DOIS) DE OUTUBRO DE 2018, EM 
HORÁRIO REGIMENTAL, NO SALÃO PAROQUIAL. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


